J&Q u.u.ﬂ.um &,ﬂ-)”
DLl Auarigl ¢ LaS ey Jsla

&) ) G lal Ja

| : Jg¥l G el

o Otk Sl aiiaall Aslas (1)

X=X, X,-x,
Y=Y Y=y

2, 4) , 1, -6)

S N N

aw G L

o ptiall Alblaa -
x—-2 1-2 1

= =—=10x -20=y -4
y-4 -6-4 10

S10x -y -16=0
4 Aok ox X s (e gy sl o Ly (2)
(4, 0) .
Aidlae 038 (Mallyy N il il -
X Vi

b pind
(¥ -y,)=(x -x)tan@
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sy —0=(x —4)tan 250°
5

33 (x —4) =3y =—3x +/3x 4

~Bx +3y —43=0

Ly =

Y sme g3 i) O Ly (3)
X s lo gagee piaal
- 0=90°

1
. slope =tan@ = —
. slop 0

(undefined)
adtieall Alibea 585 Sl
_ —4
aa =m:>y+3=tan9:>x =cotd=0
X =X, x —4 y+3

x—-4=0=>x =4
| adiisl Alolaa b 038
b= Ysb ijwek%aaﬁfm@\o“ubﬁﬂ)
0SS Juluy a=2b= Vobh X e O ahl affiaal -

agiiaall Alsles
XY By
2% b 2b
Sox +2y =2b

_aabilae (38a5 L3d (5, 1)&33&;,).3&3:_“:‘0‘\@

aiiaad) okan 8 (5, 1) Akl o g il
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5+2(1)=2b +7:>b=%=3.5

a=2b=35x2=1 10555 a5
P A e

7735 b gl Ailae

5

B=(50,D=(0,3) «dJkine ¢ ABCD o Lus
-C =(5,3)

il (558
o = -3-0 _ 3
For 4D : slope = 0-0 0 (undefined)
y -3
~. equation of the straight line : X

Sx =0

For 4B : slope= tanf@=tan (0’ =(

- equation of the straight line : 5 =0=y =0

Then by pt(5,0)

. o m_3—3_0
For ¢D slope = 5_0

. o -3 _
- équation of the straight line : yhs =0=y =3

By point (5, 3)
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__ o1

For BC : slope = tanf=tan90" = (undefined)
-3 =tar19:>x =
x —5 y =3

=cot=0

- equation :

cx—-5=0=>x =5
A(0,0),C =(5,3) okl s AT ) Ol L

y_yl:y2—yl lian 5 L
X=X, X=X, e 055 s
_._y‘OZEZQ:>12333x ~5y =0

x -0 5-0 5

X
B(5,0,D(0,3) ¢skily ya BD ksl
aidalas 585 AUy

(OS]

-0 _3-0_ y _3

X =35 -5 x-5 -5
~3x —15=-5y = 3x +5y -15=0

<

C = Ysb y sosaoeghd 4B o U (6)

y=mx+C 5SS 4B Adlaa

y=mx+C 0583 €D Ablae -

lagie S e didd m O} 2>

4B /ICD oY

aililae in e A(-0,0) Wil s 4B O\
~0=-6m+C )
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4x+3y-12=0 @ BC s il
x Jalran _ -4

Yide—sleo 3

- slope =

w BC LAB,BC 1LCD =>mxm'=-]
-1 3

Som=—===0.75
m' 4 |
(1) ol
0=-6x0.75+C =C =45
(y‘—f0.75x+4.5) AB doles -
| ~(y=0.75x,—4.5) CD Aolzay
salad) Gl o el Ja |
;L_,.Sm‘ ot il
(3, 1, -1)
xO yO ZO
G, 1, -D

a b c
a(x —x,)+b(y ~y,)+c(z —z,)

5(x =3)+2(y —1)+3(z +1) =0

Sx =15+2y =243z +3=0

5x +2y +3z -14=0
Xz sl (53 51 (s il (o Ly (2)
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y o5 le (gagee gl
(5, 7, -6)
SN e i) O Ly
Xo Yo %o
| ©, 7, 0)
ssdl e gasee = b N

a b ¢
(P 6 gl Adalas -
a(x —xy)+b(y —y,)+c(z —z,)=0 |
0)x =5)+7(y =7+ (0)(z +6)=0

STy =-T)=0=>y -T7=0=y =1

Cax—2y =5 sl 635y tadl (il O L (3)

(4’ '23 O)
gl s gl e L i 1T Y
a b c
(2> 67 '1)
LN i e s ol s ) 0
Xo Yo <o

o Tsthal Abled
a(x —x,)+b(y —yy)+c(z —z4)=0
4x -2)-z(y -6)+0=0 ‘
C4x -8-2y +123=0=4x -2y +4=0
A =(1,0,5),B =(0,2,-1) akilly sa (s siasall o Les (4)
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Sl B TF asidl
ﬁ:(0,2,—1)-(2,0,5):(—2,2,—6)

" Plane, L Plane , , Z 1 Plane,,

:.ny/Iplane,, where 7, = (1,3,0-1)

AC lIn, & Lo
ptC € Plane, (O Cua
AC =Kn, =(K,K,-K)
iA f K -
ny,=ABxAV =|-2 2 6 = (16K ,-8K —8K)
J 3K -K

I Sl Aalae 8 UL
16K (x -2)-8K (y -0)-8K(z-5)=0
S 2x =2)=(y —0)—(z =5)=0=3x -y —z +1=0

X o5 e s 6 siad) o Ly (5)
4(0,0,0),8(1,0,0) LWL ya (5 giall -
CG3-51) ARGl ey 5 giall o) Ly

S AC =C -4 =(3,-5,1)

=B -4 =(1,0,0)

S
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i j K
- n=ABxAC=1 0 0
3 5 1

=i (0-0)-j(1-0)+K (-5-0)

-—j-5K
(0, -1, -5)
an=v ¥ N
a. b ¢
3, -5 1)

b Al aladiuly (s sl ddalaa -
Xo Yo Zo
a(x —x)+b(y —y,)tc(z -2,)=0
S 0=(y +5)-5(z ) =0=>-y —5-5z +1=0
Sy +5z2+4=0

(6)
A(0,0,0),B(-3,0,4),C =(2,1,1)

AB =(-3,0,4),AC =(2,1,1)
i
=-3 0
2 1

K
~n=ABxA 4
1

=i (0-4)-j(-3-8)+K(-3-0)
= -4i +11j -3K
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(-4, 11, -3)
n=o N 1 plane
a b c
4(0,0,0) Abaiill A1V (5 ginsall Alslas -
a(x =x,)+b(y —y,)+c(z -z,)=0
~4x +11y -3z =
oa XS il (7)
plane, :x —y +z =3

plane, :2x +y +4z =0

plane;, i s

4

oy =(1L,=1,1)// plane ,,

ony=(2,1,4)// plane ;,

5| SEEEN plane ;, sl 8 lady E,AC O Ly
,oLLa.«.HUal’J\@A akal)

A=(4,0,-2)
ol i

AC/In,=AC =Kn,

'Z-B—//ZSZ_B‘=mZ



i K i j K
'.)ﬂz.ﬁxﬁ=2m m 4dm|=mK |2 1 4
K -K K 1 -1 1
n,=mK[i 1+4)-j(2-4)+K(-2-1)]
n— =(5mK ,2mK ,-3mK)
n, | plane, O S

4 slhaall (g gieall Alalaa (585 JUlbg
SmK (x =4)+2mK (y —0)-3mK 2+2)=0 |

S5(x —4)+2(y —0)=3(z +2)=0
5% —20+2y —32-6=0
- Sx +2y =3z -26=0

e X, Y Sosme = 25L“€J)LLF\P&‘E”L5M\U‘L“ (8)
e

ol yar (g gmall -
A =(2,0,0),B = (0,5,0)

If ptC :(1933_2)
S AC =(1,3,-2)-(2,0,0) =(-1,3,-2)
AB =(0,5,0)-(2,0,0)=(-2,5,0)
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iA f ]f
n=ACxAB =|-1 3 -2
2 5 0

=i (0-10)~j (0-4)+K (-5+6)

~n=(10,4,1) where n L plane
A AR 21350 (5 ginsall Aalae 585 L
10(x =2)+4(y =0)+z -0=0
[0x =20+4y +z =0=10x +4y +z —20=0
(-1, 1,0)  Obill Ge &y shuie clilie aay (s i) o Lay (10)
2,7,3)
O G s inall o o g akal)
2-1 7+1 3+0

A= —, =(0.5,4,1.5
7 5 =( )

OSSN 8y ) shan sy (o gl (o Ly
B =(0.0.0),C =(0,1,0)

Ssisall o aii
. AB =B -4 =(~0.5,-4,-1.5)
AC =C -4 =(-0.5,-3,-1.5)

. —_ -

i j K
"n=ABxAC =05 -4 -15
0.5 -3 -15

=1 (1.5)~j (0)+K (~0.5)
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~n=(.5.0,-0.5) 1 plane
A adaail) Gab oe Ayl Aaledl OS5 2llag g

1.5(x —0.5)+(0)(y —4)—-0.5(2-1.5)=0

15x -0.5z =0=>3x —z =0
(12)

D =% +by +cz,+d
\/;2 +bh2+c?
where x0=—2,y0=6,zo=3

a=5b=11c=2,d=-30

| 2x5+11x6+2x3-30 _16V6
J5 4112 +2? 15
= 2.613units

e A o o2 el Saall e Gy siaaall O 30l sl (13)
O (5 simsall s (x0,0,2) OSHs (U (5 shanall

units

ax +by +cz +d, =0
_ax0+by0+czo+d,
) \/672+b2-i-c2
o pt(x g, ¥ 402 o) € plane ax +by +cz +d,)=0
Aililaa (33a5 gl (MUl

sy +by,+czy+d, =0

cax,+by ez, =-d,
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d, —d,
N
O el G 493 sl Adliall 0 5<5 il
dx -8y -2+9=0, 4x -8y -z -6=0
p=—229 5 1667 units
JE+8+ (=12 3

(6 sisall (551 0 5 el O Ley (12)

oD =

P i2x +y —4z =0,

n, =(2,1,-4) L p,
Cothall gl e gagee 5T anidl
=2,b =1,c = -4

Q

(\+7\+37—4)+ﬂ1x+z—5)—
X +2y +3z =4+ 31x +1z -5t =0
L3 +(2)y +(341)z —d—51 =0
stha) (5 ginsall
oon=(1+3t,2,3+1) L plane ‘
s siaall (551 50 G blaall (5 il ()i Ly
Ix +2y +5z =8
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' =(7,2,5)/n
=3 2 3+t

____.____________1

7 3 5
L3+t =5t =2
o sbaall (5 gl dlalaa () 5S5 Al g
Ix +2y +5z =14=0 |
O el ool Jady sy (5 sinaall (14)

xy 3 3x +2y +2=6

z2=0 & X, s dlila
Zg“:‘-.’)-‘u\ts}fuml\z\.mejﬁth
3x +2y +2-6+tz =0

(1,1, 1) ahilly e 5 sl o} Ly
2 3+24+1-61t =0

s a4y gllaall Adaleall
3x +2y +2Z =6
O Ja
- (H
r=4,.c = (1, 0,_3)
v 4N
h k ] | |
:g_:;A Eﬂ\chm:\.b\a.a
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(X =1 +(y —k) +(z =1)> =77
(=D +y?+(z +3) -4
x2+1—2x+y2+z2+9+6z-16=0

x2+y2+22—ZX+62—6:O

c= (4, 5,-2)
SN
ho ko

(c=m) +(y = k) 4 (2=1) =7
(x = +(y =5 +(z +2)° =17
cxlay?ez28x 10y +42+45= 12
(1,0, 0) Abiilly a5 S o Lo
88N s Al (3ias Akl
1-8+45=7r°=38

Aol -
x2+y 2422 8x ~10y +4z +7=0
23S 58 e (2
7+3 3+1 1-3
¢ =( ,——,——)
2 72 2
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o= (5 2,-1)
YRR
h k h

A=(7,3,1) Al a5 S0 o) e
AC =(5,2,-)-(7,3,1)=(-2,-1,-2)
IAC = (22 +(-D? +(-2)* =3

(r=3) R i 08 Ml
3‘)53\ cjn—n:\.b\a.a

G —h)Y+(y —k)+(@z =1 =r

(x =52 +(y =2)* +(z +1)* =9
x2425-10x +y 2 +4—4y +z2+1+2z =9
x24y24z2-10x -4y +2z +21=0

(2)
PC =0 -P =(5,6,7)-(-1,2,-3)

PO = (6,4,10) =|| PO ||= PQ = 6> + 4% +10? =2/38 _ unit

1 6 0
J. Q@ =COS =60.88
2438
4
B=cos™ =71.07°
2438
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y=cos”! 19 =35.79°

24/38

ab (-1,3,0).(2,-1,2)

cosf =
ab  J1+94+1+4

cosf=——=0=121.81°

3\/—

vt a+2c =D
D =(-1,3,0)+(2,8,2) = (1,11,2)

Db _(L112)(2,-1,2) -5
IIDHHbII 12639 914
o 0=98,45°
comp,a Q—-————é
T
ba -\10
compb =—=
o lall 2
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(<)

(=)

(2)



ce (1,220,410 _11W2

c.comp.e =—=—= =
< el 32 6
(DY@
PO =0 -P=(17)
PR =R -P =(-4,-5,4)
ijk
POxPR= 1 2/=(39.-32-1
4 5 4
-] POx PR |=50.46
Area of A POR
= ‘; | PO x PR |=25.23 square units
(<)
RP =-PR =(4.5.-4)
PO =0 - R =(5,6.3)
- PORP __(45-9.(63) 38
scot(PRQ) = =
ROMRI 57470 J3990
- m(LPRO)=53.02"
(¢)
OF = (- 3.-2.2)
OP . 11.3.-2)
00 =(2.4.3)
1 3 2
~OP(OOxOR)=2 4 5
3 02 2
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=8+10—3(4+15)-—2(—4+12)=—55

SIS P OPECGUR &L‘“—u
Volume =|-55[=55 units of volume

()
PO =0 =7>:(1,4,5)—(1,3,—2):(1,1,7)

PR =(-3.-2,2)=(1.3.-2) = (—4,-5,4)
ik
n=POxPR=1 1 7 =(39,-32,-1)
-4 -5 4
POR Giwdl e ga5me 5 o) S
n oladY) 3 3aa ol antia o LS)LAJ\GL:L_;JJMJ\BA;JMQ&AJ
(39.-32,-1)

Iinll - 2346

- n
U =

~

LN J:.\s.'dl.g Dladl (5 ginall Aabea 8 Jiahy o slhaall L il (5)
A =(4.-3.0)
B =(-4.-1.3).C =(3,-5,7)

=(-8.2.3), 4

=i‘(]4+6)—,/7(—56+3)+k‘(]6+2)

~n=(20.53.18) L plane
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B=(-4,-1,3) olaiuls (s siunall Alilaa 0585 Uil
a(x —x¢)+b(y —yo)+c(z —z4)=0
2 20(x +4)+53(y +1)+18(z -3)=0
@ gllaall o il ga 138
20x +53y +182 +79=0 = |
- 6)
PO =(-3,2,4)-(1,-1,4) = (-4,3,0)

PO 5z ssede bagee p aaial S

3|
I
~
=
A
1
|
N
w
—_— e )

n=03,40=>U =

PO 5 2 ssne e i paall cilgaid a ilgil 21e 2a sy
Legile Joasd

N =h(3,4,0) where heR

(3h,4h,0) _ (3h,4h,0) 3 4

U = =(Z,=,0)
9h2 +16h> Sh 5°5
PO 3z ossale asand) a3 aal o g ania V) aa Y Sl
_ 34
U—(g,-s—,O)
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(1)

(h

(x =D*+(y =0)% +(z +3)% = (4)? '
x2-2x +14y 2422462 =9_16
x2+y2+22+2x + 6z -7=0

| (<)

(x =47 +(y =52 +(z +2)2 =2
(1,0, 0) Akl & oy sall

(=37 +(=5)2+(2)2 = r2 5 ,2 233

(x =4)2+(y —5)* +(z +2)? =88

(VS

22 +y2 422 8% +16-10y +25+ 47 +4 =38

x2+y2+22—8x—10y +4z +7=0

=)
PO =(7,3,1)~(3,1,-3) = (4,2,4) |

PC =%=(2,1,2):>PC =C-P
(21,2)=C -(3,1,-3)=C =(5,2,-1)

IPClE s <o rr0r <3,
(x =5 +(y =2 +(z +1)* -9
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F2—10x +25+y2—4y =4+z%427+1-9=0
2., .2, .2 _
X“+y +z°-10x -4y +2z +21=0

(2)
PO =0 -P =(56,7)-(-1,2,-3)=(6,4,10)

PO 1= (6)2 +(4)? +(10)? =238

| 2

COS oc= =  «=60°52"'42,35"

)
2
00

1

cosf= = fB=71°4'5,44"

2

_&]
O o

cosy=—— = y=35%°47'44,74"

2438
(H
ab ( 1,3,0).(2, 1,2)_ -2-3 a3 -5

lallb]  J1+9V4+1+4 V1049 3410
0=121° 48’ 21,96"

cosf =

| (<)
d=a+2=(-1,3,0)+(2,8,2)=(1,11,2)

db . 1,11,2).(2,-1,2)
4161 flrant+ @ oy +(=F +(2)
2-11+4

3149

cosd = 6=81° 27' 40,46"
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ab _(-13,0.2,-12) -2-3 -5

comp,a =
Pa= J4+4+4 33

comp. _ba_(-1,3,0.2,-1,2) -5 -/i0
a

J1+9 J10 2
a+b=(1,2,2)
comp, (a+b)="9F0)e _(1,2,2).(1,4,1)

c v1+16+1
1+8+2 11 118 3321142

———— e

J18 18 18 18 6

comp.(a+b)=

(3)
PO =(1,1.7) PR =(-4,-5,4) QR =(-5,-6,-8)
PO ,x PR
= Q2 lIPQR il dalie
i J K
POxPR =1 1 7]|=
4 5 4

=(4+12)i ~(4+38)J +9-5+4)K =16/ —32J — K

2 2 >
18:17,895=\/(16) +(—22) +(~1)

=POR il dalu
:L}Luu bas s

ORP 4530 ()
|PRXQOR |=2 oo
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| PR ||OR |sin 6 = 2x 17,895 = 35,79

35,79 _ 85,79
=47 + (57 + @2 57 + (<67 + (=37 V70457

sind =

0 =34°30'52,23"

=)
13 -2
OP.(OOxOR)=2 4 5
3 2 2

(8+10)=3(4+15)=2(-4+12)=18-57-16 = =55
55 = gokuligilsapas
_(16,-32,-1)
Ju6r + 32+ (1)
=0OPU =(,3,-2).(0,447,-0,894),-0,028)
= 0,447 —2,682+0,056=2,179
2,179 s sisall oY) Adais any
D A
5 el dalas 2l (1)

U

=(0,447,-0,894,-0,028)

n=(16,-32,-1) (1,3, -2)

6 sinsall a1 Al P adaill a2l
16(x -1H)-32(y -3)-(z +2)=0
16x =16-32y +69-2z -2=0
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16x =32y —z -78=0 5 siasall lalas

Fl andi 25 (0, 0, 0) kil e i g Sagandl 2ll 2y (2)
N 3p I gaadl anidl jlxa e

2,179 = 78 = (53 genll 22l
JU6)? +(=32)2 +(-1)?

Ax.y.z) B =(4,-3,00) C=(-4,-1,3) D(@3,-57)
BA =(x -4,y +3,z)

BC =(-8,2,3)

BD = (~1,-2,7)

055 O g a5 381 (5 sine & il o5 S

BA.(BCxBD)=0

x-4 y+3 =z
-8 2 3|=0
-1 -2 7

x —4(14+6)—(y +3)(-56+3)+z(16+2)=0
20x —80+53y +159+18z =0
20x + 53y +18z +79 =0

PO =0 -P=(-3,2,4)-(1,-1,4)=(-4,3,0)

_(O’OSn)x(_433a0)_(—3n 4}’1 O) .
5 5 °5°

U
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i J K
4 3 0

(€ &M i 2= 1)
(ol a3 1)
syl (33a3 (5 Al Clgatie a5
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